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SKILLS.LAB ACADEMY 2023/24
Teilnahmebedingungen



1. skills.lab Academy
Die skills.lab Academy ist ein Förderprogramm für Fußballtalente im Kindes- und Jugendalter, das von der Anton Paar SportsTec GmbH im skills.lab Wundschuh, Gewerbepark 8, 8142 Wundschuh organisiert wird. 

2. Dauer der Academy 2023/24
Die skills.lab Academy startet im September 2023 und dauert bis Juni 2024.

3. Teilnahmeberechtigung und Teilnehmergrenze
Zur Teilnahme an der skills.lab Academy sind nach erfolgreicher Bewerbung Kinder und Jugendliche der nachfolgenden drei Altersstufen berechtigt:
· U10 (Jahrgang 2014)
· U11 (Jahrgang 2013)
· U12 (Jahrgang 2012)

Die Teilnehmeranzahl je Altersstufe ist mit zwei Buben und zwei Mädchen begrenzt, sodass maximal 12 Bewerber aufgenommen werden können. 

4. Bewerbung und Aufnahme
Für die skills.lab Academy bewerben können sich ausschließlich Kinder, die in eine der unter Punkt 3. genannten Altersstufen fallen. Die Auswahl der Teilnehmer erfolgt durch das sogenannte “Academy Scouting“. Jeder Bewerber absolviert beim Academy Scouting ein Assessment im skills.lab Wundschuh. Das 30-minütige Assessment besteht aus einer Auswahl an repräsentativen Übungen in der skills.lab Arena und ermöglicht einen objektiven Vergleich der technischen Leistungsfähigkeit aller angemeldeten Bewerber. Die Bewerber werden dabei auf Fähigkeiten wie Passspiel, Torabschluss, Dribbling und Übersicht getestet, sodass sich am Ende des Tests ein individuelles Gesamtergebnis ergibt. Die Gesamtergebnisse aller Bewerber werden entsprechend dem Ergebnis gereiht, sodass sich jene Bewerber mit dem höchsten Gesamtergebnis für die skills.lab Academy qualifizieren. Es steht jedem Bewerber zu, dass Academy-Scouting zu wiederholen. Für die Aufnahme in die Academy zählt das beste Ergebnis, das von einem Bewerber im Rahmen eines Academy Scoutings erreicht wurde.

Die Bekanntgabe der qualifizierten Teilnehmer erfolgt am 01.09.2023. Die Teilnehmer werden vom Veranstalter persönlich informiert. Dies Auswahl der Teilnehmer wird ausschließlich vom Veranstalter getroffen und es besteht kein Anspruch auf die Teilnahme an der skills.lab Academy.

5. Anmeldung für Academy Scouting
Die Anmeldung für ein Academy Scouting erfolgt ausschließlich über die Website des skills.lab Wundschuh. Jeder Bewerber reserviert sich eigenständig einen 30-minütigen Termin für das Academy Scouting. Das Academy Scouting ist im Zeitraum von 03. Juli bis 27. August 2023 möglich.

Jeder Bewerber hat zur Absolvierung des Academy Scoutings ein Trainingsoutfit, Fußballschuhe (alternativ Kunstrasen- und Hallenschuhe) sowie ein eigenes Handtuch mitzubringen.

6. Leistungsumfang
Die Teilnehmer der skills.lab Academy erhalten Zugang zu gezieltem Individualtraining im skills.lab in Wundschuh. Der Leistungsumfang umfasst ein Trainingsprogramm bestehend aus Individualtrainings sowie regelmäßig stattfindenden Assessments (i.d.R. vierteljährlich) der technischen Fertigkeiten der Teilnehmer. Die Trainings finden 14-tägig und in der Kleingruppe mit 2 Spielern statt. Der Veranstalter behält sich das Recht vor, das Trainingsprogramm der skills.lab Academy bei Bedarf noch zu ändern. Die skills.lab Academy stellt kein eigenständiges Training für die Teilnehmer dar, sondern erfolgt zusätzlich zum regelmäßigen Vereinstraining. Werden Trainings aus Gründen, die in der Sphäre des Teilnehmers liegen, abgesagt, besteht kein Anspruch auf Nachholung des ausgefallenen Trainings. Der Veranstalter übernimmt keine Garantie für einen bestimmten Trainingserfolg.

7. Absage der Teilnahme
[bookmark: _GoBack]Die Absage eines bereits qualifizierten Teilnehmers hat bis spätestens 07.09.2023 telefonisch oder per E-Mail zu erfolgen. In diesem Fall wird der Veranstalter den in der jeweiligen Altersstufenrangliste nächstgereihten Bewerber kontaktieren und diesem den freigewordenen Platz zur Verfügung stellen.

8. Kosten
Die Kosten für die Teilnahme am Academy Scouting beträgt 39 Euro pro Bewerber. Absolviert ein Bewerber mehrere Academy Scouting Termine, so sind für jeden Termin jeweils 39 Euro zu bezahlen. Die Kosten für die Teilnahme an der skills.lab Academy beträgt pro Teilnehmer 89 Euro pro Monat. Etwaige bei den Teilnehmern anfallende Steuern, Abgaben, Gebühren, Folgekosten, Betreuungs- oder Reisekosten udgl. tragen diese selbst.



9. Datenschutz
Der Veranstalter ist verantwortlich für die Erhebung, Verarbeitung und Nutzung von personenbezogenen Daten der Bewerber und Teilnehmer, sofern der Veranstalter diese selbst verarbeitet. Die Verarbeitung von Angaben zur Person des Bewerbers und/oder Teilnehmers sowie seine sonstigen personenbezogenen Daten erfolgt ausschließlich im Rahmen der gesetzlichen Bestimmungen des Datenschutzrechtes. Es werden nur solche Informationen gespeichert, verarbeitet und genutzt, die für Aufnahme in die und die Durchführung der skills.lab Academy erforderlich sind bzw. eine Einwilligung des Bewerbers und/oder Teilnehmers vorliegt. Die Daten werden ausschließlich zur Aufnahme in die und die Durchführung der skills.lab Academy verwendet und anschließend gelöscht.
Der Bewerber und/oder Teilnehmer kann jederzeit Auskunft über die zu seiner Person gespeicherten Daten verlangen. Hierfür ersuchen wir um Kontaktaufnahme unter privacy@anton-paar.at. Im Übrigen gilt unsere allgemeine Datenschutzerklärung, die unter https://www.anton-paar.com/at-de/datenschutzerklaerung/ abrufbar ist.

10. Ausschluss
Der Veranstalter hat das Recht Teilnehmer vom der skills.lab Academy auszuschließen, die den Ablauf bzw. die Durchführung der Academy stören.

11. Storno
Der Veranstalter behält sich das Recht vor, die skills.lab Academy jederzeit abzubrechen oder zu beenden.

12. Haftung
Die Haftung des Veranstalters und die seiner Erfüllungsgehilfen und Organe sind auf grobe Fahrlässigkeit und Vorsatz beschränkt.

13. Geschlechterneutralität
Soweit hier auf natürliche Personen bezogene Beziehungen nur in männlicher Form angeführt sind, beziehen sie sich auf Frauen und Männer in gleicher Weise.

14. Persönliche Daten/Rechteeinräumung
Die Teilnehmer erklären sich damit einverstanden, dass:
· Im Rahmen der Erstellung von Video- und Bildmaterial im Rahmen der skills.lab Academy, insbesondere Foto-, Film- und/oder Tonaufnahmen, mit und von ihnen bzw. ihrer Logos, Vereinsnamen, Spielertrikots (samt Sponsoringaufschriften) udgl. aufgenommen werden; 
· die Verwertungs- Nutzungs- und/oder Bearbeitungsrechte dieser Aufnahmen zeitlich und räumlich unbegrenzt in den heutigen bekannten und auch allen zukünftigen Wiedergabeformen an den Veranstalter und seine verbundenen Unternehmen unentgeltlich abgetreten werden;
· fortdauernd insbesondere die Vervielfältigung, Verbreitung, Aufführung, Veröffentlichung, Sendung und Bearbeitung (Änderung) der Aufnahmen, jeweils unabhängig von dem bei der Ausübung dieser Rechte verfolgten Zweck und dem dabei zur Anwendung gelangenden technischen Verfahren erfolgen kann. Die Rechtseinräumung umfasst insbesondere auch das Recht zur Nutzung im Rahmen interaktiver und computerunterstützter Medien. Eingeschlossen ist weiters das Recht, die hergestellten Medienaufnahmen in branchenüblicher Weise, insbesondere zu Werbe- und anderen Marketingzwecken zu verwenden.

Die Einwilligung in diese Teilnahmebedingungen sowie die Zustimmung zur Datenverwendung und Rechteeinräumung stellen eine Voraussetzung zur Teilnahme an der skills.lab Academy dar. Es gilt ausschließlich österreichisches Recht. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.
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